®dizuka 10

Ypok 35 Po3'sisyBanHs 3amgad. IlinroroBka g0 KOHTpPObHOI podoTn 3 Temu «MexaHika.
Yacruna 2. /Iunamika Ta 3aK0HU 30epekeHHs B MeXaHili»

Merta ypoky:

HaBuanbHa. VY3araipHuTH 3HaHHS 3 TemMu «Mexanika. YactuHa 2. /luHaMika Ta 3aKOHH
30epeKCHHS B MEXaHII».

Po3BuBanibHa. Po3BUBaTH yMiHHS NPaBHJIBHO PO3MOAUIATH Yac; CaMOCTIMHICTh y HaBYaHHI;
BMIHHS CAMOCTIHHO 3aCTOCOBYBATH MPaBUJia, 3aKOHHU.

BuxoBHa. BuxoBaHHS QUCIUILIIHYU, Y€CHOCTI, BiAIOBIIAIBHOCTI.

Tumn ypoky: ypok y3arajgbHEHHS Ta cUCTEMaTu3allii 3HaHb.

Haounictp i 001agHaHHsA: HaBYAJIbHA IPE3CHTALIS, KOMIT IOTEp, MiAPYYHHK.

_ _ Xin ypoky
I. OPTAHIBAIINHUU ETAII

II. AKTYAJIIBALISA OITIOPHUX 3HAHb TA BMIHb
VY3aranbHUTU Ta CUCTEMATHU3yBaTH 3HAHHS YYHIB Ha OCHOBI aHAJIi3y BIAMOBITHUX TaOIHIIb 1 CXEM,

nonanux y pyopuri «IlimouBaemo mincymku po3aury | “Mexanika. Yactuna 2. JInHamika Ta 3aKOHU
30epeKeHHS B MEXaHIIi™» MiApyYHHKA.

I11. PO3B'AA3YBAHHSA 3A1AY
1.V sxomy BUMAJKy TiJI0 iepedyBa€e B CTaH1 HECTIHKOI piBHOBAaru?
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2. YcTaHOBITH BIIMOBIAHICTh MIXK (D13MYHOIO BEJIMYMHOIO Ta BUPA30M JUId il BUSHAYCHHSL.

r)

1. Kinetnuna enepris 2) uN piN
2. Cuna npy’>kHOCTI
3. Cuna tepts 6) V™Y
4. Imnynse Tina B) kix kAx
kAx® knx”
r) z 2
?‘J"I.F: ?‘J"I.L‘:
H) 2 2

1-3;2-8B;3—-2a;4-0.

3. Tiso pyXaerbes 3 MPUCKOPEHHAM 2 M/C* i Ji€H0 JBOX B3aEMHO MEPIEHAMKYIAPHUX CUJI, MOLYI
SKHUX OpiBHIOWTH 6 1 8 H. Busnaure macy Tina.
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4. Kaminp Macoro 20 1, BUTYIIEHUH BEPTUKAIBHO Bropy 3 poraTku, miHsBcs Ha Bucoty 40 M. 3HailniTh
KOPCTKICTh JUKTYTa, SIKIIO TYMOBHH JUKTYT B MOMEHT 3amycKy OyB po3TsarayTuii Ha 20 cm. Onopom
MOBITPSI 3HEXTYBATH.
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5. JlromuHa Ta Bi30K PyXarOThCsl HA3yCTPid4 OAWH OJHOMY, IPHYOMY Maca JIIOAMHM B 2 pa3u Oinblia 3a
Mmacy Bi3ka. LlIBuakicTs moaunu 2 m/c, a Bika — 1 m/c. JItonnHa BCckakye Ha Bi30K 1 3aJIMIIAE€THCS HA
HBbOMY. SIKa IIBUAKICTH JIIOMMHU Pa3oM 3 Bi3KoM?
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6. bpycok macoro 500 r mij i€ MiABIMIEHOTO JI0 HHOTO TATapiis Macoro 150 T mpoimioB Bij movYaTky
pyxy nursix 80 cm 3a 2 ¢. 3HalAITh KOe(IIIEHT TEPTS KOB3aHHSI.
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7. ABTOMOO1IIb Macoro 3 T pyXaeTbesi Ha TOpy, po3BUBarouu cuity Tsaru 3 kH. I3 skuM mpuckopeHHsIM
PYXa€eThCsi aBTOMOO1ITB, SIKIIO KoedirieHT omopy pyxosi nopisHtoe 0,04, a yxwun moporu — 0,037



Aano: Po3é’azanns
m=3T1=3000 KT 3anumemMo apyruit 3akoH HeloToHa Y BEKTOPHOMY BHIJISIL:
Foprw =3 kH =3000 H Erﬂrn+mg+ﬂmﬂ+h’=ma
u= 0,04 {UXY THATH mg sina — Erep-rn = ma
RY: — Tfﬁ;ﬂs a+N=0
sina = 0,03 N
cosa =1
a—7

H H
H ™ Kr3 M M H M K3 ™ ™
al=C-s=% —s=cld=c-5=7-5=2
3000 M

=———10-(0,03+0,04-1) =0,3 (=
“~ 3000 (003 + ) (c)

. a=03Z.a=03-=
Bionogios: : .

IV.IIIABUTTA NIACYMKIB YPOKY

V. IOMAILIHE 3ABJJAHHA
[ToBroputu § 9-18

Bukonatn 3aBmanHs pyopuku «Mexanika. Yactuna 2. JluHamika Ta 3aKOHH 30€peKeHHS B
MEXaHII» MiApyYHHKA.



